



抽奖二维码

运河区凤凰城小学小记者站专版

陀螺大比拼

本报小记者（凤凰城小学4年级2班）路子豪

一个阳光明媚的下午，我们学校举行了一年一度的传统游戏节。校领导向我们介绍了传统游戏节的来历和意义，并对本届传统游戏节的内容进行了介绍。

“下面，我宣布传统游戏节正式开始！”老师一声令下，我便像豹子一样冲向陀螺区，拿起绳子有模有样地抽起了陀螺。

我根本不会抽陀螺，幸好有位热心的老师帮助我，教会了我抽陀螺的相关技巧。当陀螺转起来时，我特别兴奋。陀螺转得飞快，像一阵风，在我的脚底下飞快地旋转着。

这时，小伙伴们也跃跃欲试，我们立刻开始了对战。我

使劲一抽，陀螺又快了几分，最后我成功击败了对手。

接着，我又来到了点球大战处。我负责防守，球过来时，我用我有力的大腿挡了下来。紧接着，对手又踢了一球，这球飞速旋转，我没有接到。下面轮到进攻，我使出浑身的力气，将球踢了出去，正中球门。

随后，我又踢了一球，比上一球力度还要大，对方没有接到。最终，我拿下了这场比赛，内心的喜悦溢于言表。

“丁零零”，游戏节结束了。我真的很开心，这次活动充满了乐趣，同学们热情参与，大家都玩得不亦乐乎！期待下一届传统游戏节的到来！

（指导老师：王杰）

欢乐的游戏节

本报小记者（凤凰城小学3年级8班）张宇瑶

近日，我们凤凰城小学举行了传统游戏节。

刚到楼下，我就听到操场上传来同学们的呼喊声。哇，好多游戏呀！游戏的种类很多，有揪尾巴、拔河、两人三足……

王老师把我们班分成4个队，并在每个队中选出一个领队，告诉我们要听领队的話。我和我的好朋友闫靖涵想去玩拔河游戏，可是那里的人太多了，我们就去了另一个游戏场地。

在操场上走着走着，我看到又有一队在玩拔河游戏，我拉着闫靖涵赶紧跑过去排队，没过一会儿就轮到我了。

游戏开始了，一上来我们

就用尽全力，身子向后仰，脚弯成了弓步，脸憋得通红，绳子上的红标志一会儿向左，一会儿向右……可惜最终我们失败了，我们当时都失望极了。

最后，我们又去玩了揪尾巴。了解了规则后，我们就开始揪对方的“尾巴”，并且要保护自己的“尾巴”不被对方揪下。玩完这个游戏，我们便跟这次传统游戏节道别了。

在这个快乐而短暂的传统游戏节中，我虽然有一些遗憾，但更多的是对来年传统游戏节的期待。

（指导老师：王月美）



“袋鼠跳”，跳起来

人心齐，泰山移

本报小记者（凤凰城小学3年级9班）马梦雅

我们盼星星盼月亮，终于盼来了一年一度的传统游戏节。

当我从班里迫不及待地冲到操场时，操场上已经是一片欢声笑语。我也迅速投身到游戏中。

我玩的第一个游戏叫袋鼠跳，可我跳一次也就相当于别人跳的距离的一半，于是成了最后一名。但我没有气馁，还是努力一步一步地跳到了终点。

我玩的第二个游戏是投壶。大姐姐给了我3支箭，我拿着箭走到投壶的位置站好。虽然我努力瞄准了壶，并把箭一支一支地投了过去，但是结果

却差强人意——一个也没中。看来这投壶并不像我想的那么简单呀！

让我印象最深刻的游戏是拔河。裁判一声“开始”，我们团结一致，共同发力，绳子就像长了腿一样自己往后跑，于是我们轻轻松松就胜利了。这让我认识到了团结就是力量。

当我再想去玩两人三足时，游戏节已经结束了，同学们也都陆续返回教室，操场上变得安静下来。这次游戏节我玩得很开心，更体会到“人心齐，泰山移”这句名言所蕴含的道理！

（指导老师：刘萍）

校长寄语



努力造就一支师德高尚、业务精湛、充满活力的高素质专业化教师队伍是凤凰城小学肩负的重要责任和使命。学校充分尊重学生身心发展规律，构建大爱文化；传承传统文化，涵养家国情怀；搭建家校桥梁，陪伴孩子共同成长；做“大爱、大气、大雅”的教育。让每一位教师幸福育人，每一个孩子快乐成长！

——运河区凤凰城小学校长
邢瑞娟

“揪尾巴”大战

本报小记者（凤凰城小学5年级7班）王菁菁

一年一度的传统游戏节终于来到了，我可盼了好久呢。

所谓的传统游戏节，其实就是让同学们感受一下传统游戏的乐趣。游戏节上有好多精彩的游戏，有投壶、揪尾巴、两人三足、跳绳……看得我眼花缭乱。

我最喜欢的游戏就是揪尾巴和两人三足。揪尾巴的游戏规则很简单：每个人的身后都有几条彩布做成的“尾巴”，要想办法把对方的“尾巴”揪下来，谁的“尾巴”先被揪完，谁就被淘汰。最后的获胜者可以获得红凤凰奖章。

我和4个小朋友一起玩了这个游戏。游戏开始，你追我，我追你，大家跑得都有些喘不上气来了。瞧，有个小朋友要去揪另一个小朋友的“尾巴”，那个小朋友很机灵，一

子就闪开了。我们躲着闪着，追着追着，开心地笑着。

小朋友们一个接一个地被淘汰，我没想到我竟然是坚持到最后的人，当时可把我给高兴坏了！

接着，我和王雅然一起玩了“两人三足”。听到裁判说“开始”，我和王雅然喊着“一、二、一”向着终点跑去。

“呀，有人超过我们了！”“快快快！”我们加快了脚步，配合默契地向终点冲去。尽管我们很努力，但遗憾的是我们最终没能获得胜利。我们依然感到很满足，也很高兴。重在参与，重在快乐嘛！

活动结束了，真高兴啊，我希望天天都能玩这样好玩的游戏。希望下一次游戏节更精彩，更好玩儿。

（指导老师：赵君）



陀螺大比拼

有趣的“袋鼠跳”

本报小记者（凤凰城小学4年级9班）刘卓炫

传统游戏节是我们学校的特色活动，也是我期待已久的活动。

天啊，每个游戏的场地前都排起了长长的队伍，可见我们有多喜爱这个活动。悄悄告诉你一个窍门，如果想多参加几个游戏，先从排队人数少的开始。

我就选了一个排队人数少的“袋鼠跳”。负责这项游戏的老师给了我一个布袋，我跳进去后，双手拉起两边的绳子，旁边的几位同学也准备就绪。

老师说“开始”，我们几个争先恐后地向前跳。我太着急了，一不小心摔倒了，老师把我扶起来，我顾不上疼，立马又加入了比赛。慢慢地，我跳的速度越来越快。看着同学们跳的样子，还真像一只只袋鼠。

猜猜我得了第几名？第三名！我太开心了。“加油，加油！”那边好热

闹，我跑了过去，原来是拔河比赛。眼看着这场比赛就要结束了，我也加入了呐喊队伍中。

终于，轮到我们的了。这次分为男生队和女生队。老师说“开始”，我们就紧紧握住绳子，身子向后倾，脸憋得通红。哎，女生力气就是小啊，没过一会儿，我们就输了。

接下来，我又玩了揪尾巴。所谓揪尾巴，就是我们每人系上一根腰带，每根腰带上都有5根“尾巴”，最后看谁揪到的“尾巴”多，谁就获胜。游戏结束时，我手里有3根“尾巴”，自己身后却只剩下一根，以失败告终。

时间过得飞快，转眼间活动结束了，许多同学和我一样意犹未尽。我们度过了一个欢乐且难忘的游戏节。怎么办？我现在就开始期待下一个游戏节的到来了。

（指导老师：韩园园）

星星点灯

快乐的一天

我最喜欢的游戏是抽陀螺。这个游戏需要两个物品，一个是陀螺，另一个是鞭子。拿鞭子使劲抽陀螺，看谁的陀螺转得久，谁就赢了。最后，我赢了，特别高兴！

我玩的第二个游戏是投壶，要把箭投进壶里，还真不容易呢。我只投中了一支箭，但我还是很开心。

还有很多游戏在等待着我，这真是开心的一天！

本报小记者（凤凰城小学5年级7班）张心蕊

开心游戏节

“袋鼠跳”这个游戏我在幼儿园玩过，因此这次我轻而易举地赢得了第一名，还一连赢了好几局呢。

接着，我和贾雨桐一起玩了“两人三足”，好不容易得了第二名。

我和贾雨桐一看飞镖粘球这个项目排队的人不多，赶紧跑了过去。我领了一个球，却只投了70分。经过几次投掷，我终于投了100分！

真是快乐的一天，我是快乐的小记者！

本报小记者（凤凰城小学3年级3班）胡苏熙